滝野の森　森のおさんぽガイドについて　Q＆A

202２.4.1更新

Ｑ．森のおさんぽガイドとはどんなイベントですか？
A．森のおさんぽガイドは、四季を通じて滝野の森で活動している「滝野の森クラブボランティア」が森をご案内するツアーです。ただ話を聞くだけではなく触ったり匂いを嗅いだり時には味わったりしながら、五感を使って自然を楽しんでもらいます。（通常植物採取は禁止ですが、おさんぽガイド開催時のみ、参加者に興味を持ってもらうことを目的に特別に許可をしています）また、花や生き物の名前や学名だけではなく、「なぜそんな形をしているのか？」とか「どうやって子孫を増やすのか？」といった植物や生き物たちの生きるための戦略やつながりの部分をお伝えしています。

Ｑ．何人くらいで出発するのですか？
Ａ．お申込みいただいたグループごとに1～2名のガイドが付きます。おひとりでご参加の場合は1名に一人のガイドがつきます。少人数なので、お客様の体力や見たいものなどをできる限り考慮してご案内しています。（例：花が見たい/虫を探したい/ゆっくり回りたい/田んぼを見てみたい）

Ｑ．どんな服装がいいですか？
Ａ．森の中はダニやウルシの危険があるので長袖・長ズボンをお勧めします。
（できるだけ表面が滑りやすいつるつるとした素材がおすすめです）
足元は足首の隠れる靴や長靴がおすすめです。帽子もあると日よけ・虫よけになり便利です。

Ｑ．雨の日も開催するのですか？
Ａ．はい。森には雨の日にしか見ることができない景色がたくさんあります。森の情報館では参加者用に傘や長靴など雨具の貸し出しも行っています。ただし大雨や強風などで安全確保ができない場合は中止になる場合もあります。
※コロナウィルス感染防止対策のため長靴の貸し出しを中止しております。(202２年.現在)

Ｑ．小さな子供でも参加できますか？
Ａ．はい。森のガイドツアーは少人数制でのツアーなので小さいお子様がいる場合も、お子様のペースに合わせてのツアーが可能です。小学生以下のお子様のみのご参加はできませんので必ず保護者の方も一緒にお申し込みください。

Q．捕まえた昆虫は持ち帰ることができますか？
Ａ．法律により動植物の持ち帰りは禁止となっております。滝野の生き物は捕まえて観察したら森に返してあげてください。


Q．当日の予約はできますか？
当日空きがあれば受付可能です。ご希望の方は開始時間の1時間前までにご連絡ください。
※ご連絡が直前になると空きがあっても対応できない場合があります。

Ｑ．開催日以外にも申し込むことはできますか？
Ａ．5名以上であれば開催日以外でも受付いたします。（原則2週間前）ただし、ボランティアの都合がつかなかった場合はお断りする場合もあります。

Ｑ．団体で申込みたいのですが・・・。
[bookmark: _GoBack]Ａ．団体名・希望日・人数・大人/こどもの数・希望する内容をお伝えください。ボランティアの調整をして後日ご連絡いたします。人数が多い場合は小グループに分かれていただく場合があります。また、30名を超えると休憩所が足りない場合もありますのでご了承ください。団体でのご利用の際は滝野公園案内所（011-59２-3333）までご連絡ください。

Ｑ．出発時間に間に合わないのですが・・・。
A．間に合わないと分かった時点でご連絡ください。事前に連絡をいただければ可能な限り対応します。

Ｑ．2回目ですが申し込むことはできますか？
Ａ．はい、可能です。季節や担当するガイドによって案内する内容が変わりますので何度でもご参加ください。

Ｑ．この後中心ゾーンに行きたいので途中まで案内してもらうことはできますか？
Ａ．はい、可能です。道に迷わない場所までご案内いたします。

Ｑ．外国語の対応はできますか？
Ａ．現状外国語での対応は行っておりません。

Ｑ．ガイドを指名することはできますか？
Ａ．ご指名は承っておりません。その日にいるガイドで対応させていただきます。

Ｑ．車いすでも対応可能ですか？
Ａ．はい。観察デッキまではバリアフリーなので案内可能です。未舗装路については、ご本人様・付添いの方ともにご希望される場合のみ案内しています。また、屋内の展示物の案内も行います。

Q.ペット連れでも対応可能ですか？
はい。ただし、建物内へのペットの持込はできませんのであらかじめご了承ください。


